
令和６年度学校評価アンケート（児童全体）　回答結果

１．学校へ行くのが楽しい。 ２．学校での出来事を家でよく話をする。

３．授業がわかりやすく、楽しい。 ４．話をよく聞き、進んで発表することができる。

５．ドリル学習などをくりかえし行うことができる。 ６．毎日、宿題や自主学習をやって提出している。

７．先生や友だちの話をきちんと聞ける。 ８．先生はよく話を聞いてくれる。

９．友だちとなかよく遊んだり活動したりすることができる。 １０．学校の決まりを守って生活することができる。

１１．だれに対しても、明るいあいさつができる。 １２．友だちと仲良くし助け合ったり、自分で決めた目標に向かって努力したりすることができる。

１３．本を読むことが好きで、進んで取り組んでいる。 １４．教室内の整理整とんやそうじに進んで取り組んでいる。

１５．休み時間は外で元気に遊び、体育の時間は進んで活動している。 １６．学校では、あまりけがをすることがない。

１７．地しんや火事があったときのひなんの仕方を知っている。 １８．学校に元気に登校し、給食は好き嫌いなく食べている。

１９．進んで家のお手伝いをしている。 ２０．早寝・早起きに心がけ、朝ごはんをきちんと食べている。

２１．外で遊んでいる時や出かけた時に、マナーを守って行動することができる。 ２２．地域のよさを知っている。
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